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Приложение № 1 
к приказу от № 80 от 01.07.2015

Изменения, вносимые в Положение об областном государственном бюджетном учреждении «Смоленский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Феникс»
 
1. В разделе 1. Общие положения:
-  пункт 1.3. после слова «бюджетной» дополнить словом «унитарной»;
- пункт 1.7. слово «СОШ» заменить на «СШ», слова «Об образовании» заменить на «Об образовании в Российской Федерации».

2. В разделе 2. Организация деятельности Учреждения:
-  пункт 2.8. изложить в следующей редакции:
«2.7. В целях рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности в Учреждении создается попечительский совет из представителей органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере социального обслуживания, деятелей науки, образования и культуры, предпринимателей.
Порядок формирования и работы попечительского совета определяется положением о нем, утверждаемым директоров Учреждения по согласованию с Отраслевым органом, исполняющим функции и полномочия  учредителя Учреждения.
Попечительский совет создается на весь период деятельности Учреждения. Члены попечительского совета исполняют свои обязанности безвозмездно».
- пункт 2.5. слова «социальной реабилитации» заменить словами «социальных услуг».

3. В Разделе 3. Цели, задачи, виды деятельности Учреждения, порядок обслуживания:
– пункт 3.1. исключить слова «оказавшихся в трудной жизненной ситуации»;
– пункт 3.2. исключить слова «оказавшихся в трудной жизненной ситуации»;
- пункт 3.4 изложить в следующей редакции:
«3.4. Для достижения  указанных целей Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
- предоставление несовершеннолетним социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания граждан;
- предоставление несовершеннолетним социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания граждан».
	4. В Разделе 4. Структурные подразделения Учреждения
	- пункт 4.3. слова «индивидуальными программами социальной реабилитации несовершеннолетних» заменить на «индивидуальной программой предоставления социальных услуг».
5. В Разделе 5. Условия приема и порядок содержания несовершеннолетних:
- пункт 5.1. изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«5.1. На социальное обслуживание для оказания социальных услуг на основании направления, выданного отделом (сектором) социальной защиты населения в районе (городе) Смоленской области Департамента Смоленской области по социальному развитию, принимаются несовершеннолетние, признанные в установленном законом порядке нуждающимися в таком обслуживании.
Основанием для оказания  государственных социальных услуг являются:
- индивидуальная программа предоставления социальных услуг;
- договор о предоставлении социальных услуг в объёме, предусмотренном индивидуальной программой предоставления социальных услуг (далее – ИППСУ).»;
- пункт 5.2.  изложить в следующей редакции:
«5.2. Прием детей и подростков в Учреждение, в том числе в группу дневного пребывания, а также завершение этапа реабилитации осуществляется в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг»;
- пункт 5.3.  изложить в следующей редакции:
«5.3. В учреждение не принимаются несовершеннолетние, нуждающиеся в социальной реабилитации, находящиеся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, а также с явными признаками обострения психического заболевания.
Несовершеннолетнему может быть отказано, в том числе временно, в предоставлении социальных услуг в связи с наличием медицинских противопоказаний, перечень которых утверждается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения. Такой отказ возможен только при наличии соответствующего заключения уполномоченной медицинской организации»;
- пункт 5.5. исключить;
- пункт 5.6.  изложить в следующей редакции:
«5.6. Несовершеннолетние находятся в Учреждении в течение времени, определенном в индивидуальной программе предоставления социальных услуг»;
- пункт 5.7. изложить в следующей редакции:
«5.7. Несовершеннолетние, находящиеся в Учреждении, обеспечиваются продуктами питания, одеждой и постельными принадлежностями по нормам, определенным Департаментом Смоленской области по социальному развитию.»;
- пункт 5.10. изложить в следующей редакции:
«5.10. Основным действующим органом, регламентирующим реабилитационный процесс воспитанника, является социальный психолого-медико-педагогический консилиум (далее - Консилиум) – совет специалистов Учреждения, который создается в целях координации деятельности отделений по реализации индивидуальных программ предоставления социальных услуг   несовершеннолетним (получателям социальных услуг) через разработку комплексных программы реабилитации несовершеннолетних, осуществления контроля за их выполнением и оценки эффективности проведенных социально-реабилитационных мероприятий.»;
- пункт 5.10.1. изложить в следующей редакции:
«5.10.1. Консилиум имеет право выносить решение о направлении воспитанника для обследования в областную медико-психолого-педагогическую комиссию с целью получения рекомендаций по оказанию детям психолого-медико-педагогической помощи и организации их обучения и воспитания.»;






