	  скидка в размере не ниже 30 процентов установленной платы за пользование отоплением, водой, канализацией, газом и электроэнергией, а для семей, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления, - от стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению на данной территории;

  бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей, для детей в возрасте до 6 лет;

  бесплатный проезд на внутригородском транспорте (трамвай, троллейбус, метрополитен и автобус городских линий (кроме такси), а также в автобусах пригородных и внутрирайонных линий детям и одному из родителей;

  прием детей в дошкольные учреждения в первую очередь;

  бесплатное питание (завтраки и обеды) для учащихся общеобразовательных и профессиональных учебных заведений за счет средств и отчислений от их производственной деятельности и других внебюджетных отчислений;

  бесплатное обеспечение в соответствии с установленными нормативами школьной формой либо заменяющим ее комплектом детской одежды для посещения школьных занятий, а также спортивной формой на весь период обучения детей в общеобразовательной школе за счет средств либо иных внебюджетных средств;

  один день в месяц для бесплатного посещения музеев, парков культуры и отдыха, а также выставок;

  необходимая помощь многодетным родителям, желающим организовать крестьянские (фермерские) хозяйства, малые предприятия и другие коммерческие структуры, обеспечивать выделение для этих целей земельных участков, а также предоставлять льготы по взиманию земельного налога и арендной платы в виде полного или частичного освобождения от налога на определенный срок либо понижения ставок налога;
	  предоставление безвозмездной материальной помощи либо беспроцентных ссуд для возмещения расходов на развитие крестьянского (фермерского) хозяйства;

  предусматривать полное или частичное освобождение от уплаты регистрационного сбора с физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью;  Обеспечение первоочередным выделением для многодетных семей садово-огородных участков;

 Содействие в предоставлении многодетным семьям льготных кредитов, дотаций, беспроцентных ссуд на приобретение строительных материалов и строительство жилья;

  При разработке региональных программ занятости учитывать необходимость трудоустройства многодетных родителей, возможность их работы на условиях применения гибких форм труда (неполный рабочий день, неполная рабочая неделя, работа на дому, временная работ и т.д.); обеспечивать организацию их обучения и переобучения с учетом потребностей экономики региона.

Меры социальной поддержки, предоставляемые многодетным семьям на территории Смоленской области

1. Ежемесячная денежная выплата (далее-ЕДВ) 

Размер ЕДВ в 2014 г  составляет:

- на каждого родителя (усыновителя) 522,06р.
-на каждого ребенка в возрасте до 6 лет 240,48р.
-на каждого ребенка в возрасте от 6-18 лет 750,50р.
2. Единовременное пособие при рождении ребенка в 2014г составляет 13741,99 р.
3. Областное государственное единовременное пособие при рождении ребенка в 2014г составляет 5129,58р. 

4. Ежемесячное пособие за ребенком в 2014 г:  

-по уходу за первым ребенком 2576,63р.
-по уходу за вторым и последующим ребенком 5153,24р.

	5. ЕДВ при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей в 2014 г составляет 7575р. ЕДВ на приобретение школьной формы многодетным семьям, имеющим 5 и более детей в 2014 г составляет 3000р.

6. Дополнительная мера социальной поддержки учащихся 5-11х классов областных государственны  общеобразовательных организаций, муниципаль-ных общеобразовательных организаций из малоимущих семей в виде обеспечения бесплатными горячими завтраками на 2014/15 учебный год. 

7. Предоставление земельных участков многодетным семьям (областной закон от 28.09.2012 №67-з «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющим 3х и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области»)

8. В Смоленской области с января 2014г внедрена новая форма отдыха и оздоровления – семейный отдых детей, в том числе детей-инвалидов, из многодетных малообеспеченных семей в возрасте от 3х до15лет включительно. 
Оздоровление детей указанной категории осуществляется на базе смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Социально-оздоровительный центр «Голоевка». Бесплатная путевка предоставляется в расчете не менее чем на 3их детей из одной многодетной семьи и одного сопровождающего и их родителя или (законного представителя) 1 раз в течение текущего календарного года. Родитель вправе обратится в отдел социальной защиты населения или в многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг по месту жительству детей с письменным заявлением и пакетам документов.


	ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ПО ЛЕНИНСКОМУ РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТА СМОЛЕНСКОЙ  ОБЛАСТИ  ПО СОЦИАЛЬНОМУ РАЗВИТИЮ

Адрес: 214004, г.Смоленск, ул.Багратиона, 11б 
Телефон: (4812) 66-57-85 – Приемная 66-55-63 66-68-83 
Время работы: Часы работы: приемные дни: понедельник, среда, пятница с 9 до 18, перерыв с 13 до 14. Выходные -суббота, воскресенье

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ПО ПРОМЫШЛЕННОМУ РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО СОЦИАЛЬНОМУ РАЗВИТИЮ

Адрес: 214019, г.Смоленск, пр-д Маршала Конева, 28е 
Телефон: (4812) 55-46-35 
Время работы: Часы работы: приемные дни: понедельник, среда, пятница с 9 до 18, перерыв с 13 до 14. Выходные -- суббота, воскресенье

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ПО ЗАДНЕПРОВСКОМУ РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО СОЦИАЛЬНОМУ РАЗВИТИЮ

Адрес: 214001, г. Смоленск, Витебское шоссе, 14 
Телефон: (4812) 27-29-66 – Начальник 27-23-37 
Время работы: Часы работы: приемные дни: понедельник, среда, пятница с 9 до 18, перерыв с 13 до 14. Выходные -- суббота, воскресенье
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